CORSO DI STUDI
ACCOGLIENZA TURISTICA

               SERVIZI  ENOGASTRONOMICI -ACCOGLIENZA TURISTICA


CLASSE  Terza
NUCLEI FONDANTI DELLA MATERIA :INGLESE
CLASSI TERZE  INDIRIZZO ACCOGLIENZA TURISTICA
CONTENUTI 
CLASSI  TERZE 

Revisione delle strutture e funzioni linguistiche esaminate nel biennio

Will future

Past continuous

comparative avverbi; le tre forme di comparativo
should, ought to, better + modali

Present perfect tense con just, already, yet, lately, recently, ever, never
Present perfect/forma di durata

Present Perfect Continuous
1st conditional;
CONTENUTI PER LE CLASSI TERZE INDIRIZZO ACCOGLIENZA TURISTICA

 Introduzione al turismo (cenni storici, alcuni concetti base: tourism, leisure, motivations, visitor/tourist incoming/outgoing/domestic tourist)

Lavorare nell’accoglienza turistica (le principali figure)

Comunicare con il cliente (per lettera, fax, telefono, e-mail, comunicazione diretta- chiedere e dare informazioni, prendere e lasciare messaggi, prenotare, rispondere a lamentele)
Accommodation: serviced  (hotel, B&B) and self-catering(campsites and hostels)
L’hotel: varie tipologie,  strutture e servizi, check-in/out.

COMPETENZE

Le competenze disciplinari  riguardano l’utilizzo dell’inglese per i principali scopi comunicativi; la lettura e la comprensione di  brevi e chiari testi/messaggi scritti e orali in lingua standard su argomenti inerenti il corso di studio; la comunicazione, ovvero l’utilizzo degli strumenti espressivi necessari per interagire in brevi conversazioni su argomenti noti; la produzione di  brevi  testi orali e scritti sufficientemente corretti e coerenti in relazione ai differenti scopi comunicativi.
ABILITA’

Lo studente deve saper produrre semplici testi scritti corretti dal punto di vista ortografico, lessicale e sintattico. I testi orali devono essere coerenti con la situazione comunicativa.

CONOSCENZE

Lo studente deve conoscere le  strutture grammaticali e ortografiche della lingua straniera, le modalità di utilizzazione del dizionario,il lessico e le fasi di pianificazione, stesura e revisione di un semplice testo scritto.
N.B. I candidati:

potranno integrare il programma, ma non potranno in alcun modo presentare un programma che non contempli tutti gli argomenti indicati;

potranno utilizzare come testi di riferimento i manuali adottati dalla scuola reperibili nella sezione “LIBRI DI TESTO” del sito della scuola.

