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                                                                                    SERVIZI SOCIO SANITARI
CLASSE  Quinta
NUCLEI FONDANTI DELLA MATERIA :INGLESE
CONTENUTI  CLASSI QUINTE

revisione ed approfondimento delle strutture linguistiche degli anni scolastici precedenti
CONTENUTI PER LE CLASSI QUINTE  INDIRIZZO  SERVIZI SOCIO-SANITARI

Revisione degli argomenti trattati in terza e in quarta;
Anziani e relative problematiche:  Parkinson’s disease – Alzheimer’s disease

 Case di riposo ( Nursing Homes)

Social workers

 Volunteers

 The disabled people  

Down Syndrome

Autism

I disturbi alimentari: Anorexia, Bulimia, Compulsive overeating
Uno stile di vita salutare (dieta, attività fisica, problemi legati ad uso di alcool e fumo)
Lettura e comprensione del testo di  O. Wilde “  The Picture of Dorian Gray”,-vita e opere dello scrittore

COMPETENZE

Le competenze disciplinari  riguardano l’utilizzo dell’inglese per i principali scopi comunicativi; la lettura e la comprensione di  brevi e chiari testi/messaggi scritti e orali in lingua standard su argomenti inerenti il corso di studio; la comunicazione, ovvero l’utilizzo degli strumenti espressivi necessari per interagire in brevi conversazioni su argomenti noti; la produzione di  brevi  testi orali e scritti sufficientemente corretti e coerenti in relazione ai differenti scopi comunicativi.
ABILITA’

Lo studente deve saper produrre semplici testi scritti corretti dal punto di vista ortografico, lessicale e sintattico. I testi orali devono essere coerenti con la situazione comunicativa.

CONOSCENZE

Lo studente deve conoscere le  strutture grammaticali e ortografiche della lingua straniera, le modalità di utilizzazione del dizionario,il lessico e le fasi di pianificazione, stesura e revisione di un semplice testo scritto.
N.B. I candidati:

potranno integrare il programma, ma non potranno in alcun modo presentare un programma che non contempli tutti gli argomenti indicati;

potranno utilizzare come testi di riferimento i manuali adottati dalla scuola reperibili nella sezione “LIBRI DI TESTO” del sito della scuola.

