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	CIRCOLARE INTERNA












Lodi, 4 ottobre 2018
ALUNNI ISTITUTO E DOCENTI

Circolare Interna n. 15
Oggetto: Elezioni dei rappresentanti STUDENTI CONSIGLIO DI ISTITUTO
                Elezioni suppletive               CONSULTA PROVINCIALE STUDENTI

    Si comunica che martedì 30 Ottobre 2018 si terranno le elezioni per  i rappresentanti degli studenti nel Consiglio di Istituto e le elezioni suppletive di uno studente nella Consulta Provinciale studenti
CONSIGLIO DI ISTITUTO:
Dovranno essere eletti N. 4 STUDENTI 
Gli studenti sono invitati a presentare le liste dei candidati  da MERCOLEDI’ 10 OTTOBRE 2018 a LUNEDI’ 15  OTTOBRE 2018   indicando un “motto”. 

Ogni lista può contenere fino a 8 candidati e deve essere presentata da almeno 20 studenti indicando gli estremi del documento di identità.

CONSULTA PROVINCIALE STUDENTI
Si comunica che a seguito della C.M.n. 3802 del 19/09/18 ed in seguito a rinuncia di un’alunna eletta lo scorso anno scolastico, è necessario provvedere all’elezione suppletiva di n.1 studente.
Gli studenti sono invitati a presentare le liste dei candidati per la Consulta da MERCOLEDI’ 10 OTTOBRE 2018 A LUNEDI’ 15 OTTOBRE 2018 indicando un “motto” .
Per gli studenti della sede e S.B. 2 i verbali per la presentazione delle liste sono disponibili in Segreteria (Sig.ra Emanuela) e dovranno essere consegnati sempre in segreteria entro il 15/10/18.
Per gli studenti della succ. Cazzulani i verbali saranno disponibili presso i Collaboratori Scolastici e dovranno essere consegnati alla prof. Zambito entro il 15/10/18
Per eventuali informazioni è disponibile per la sede e S.B.2 il prof.Giorgio Bruniera.

Per la succursale Cazzulani la prof.ssa Zambito.






       IL DIRIGENTE SCOLASTICO 







Dott. Francesco TERRACINA






      Firma autografa sostituita a mezzo stampa

         ai sensi dell’ar.3 c.2 dl.gs.n. 39/1993
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