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	CIRCOLARE INTERNA












Lodi, 20 marzo 2017
Circolare Interna n.230...


A studenti e famiglie 








delle classi 4BAT - 5AAT - 5BAT
OGGETTO: viaggio d’istruzione a Berlino dal 22 al 26 marzo 2017
Si presenta qui di seguito il programma del viaggio e alcune indicazioni organizzative.
Mercoledì 22/3 
ritrovo ore 08.15 davanti alla sede San Bernardo dell’Istituto Einaudi in Via Spezzaferri, partenza in pullman verso Malpensa. Arrivo all’aeroporto di Berlin Schoenfeld verso le ore 14.35, trasferimento in albergo con pullman privato e sistemazione nelle camere. Nel pomeriggio camminata nel Mitte per una prima visita alla città. Cena in ristorante convenzionato.
Giovedì 23/3
Colazione in albergo, ritrovo ore 09.00 e visita allo Zoo di Berlino. Dopo pranzo, visita guidata alla città. Cena in ristorante convenzionato.
Venerdì 24/3
Colazione in albergo, ritrovo ore 09.00 per visita guidata alla città. Dopo pranzo, visita all’elegante zona di Charlottenburg e Kurfürstendamm, dove sarà possibile vedere la Chiesa commemorativa dell’imperatore Guglielmo e la zona dello shopping berlinese. Cena in ristorante convenzionato.
Sabato 25/3
Colazione in albergo, ritrovo ore 09.00 e visita al Museo Ebraico. Dopo pranzo, passeggiata nel parco pubblico Tiergarten. Cena in ristorante convenzionato.
Domenica 26/3
Ritrovo ore 04.00 (ora legale!), colazione al sacco, trasferimento all’aeroporto di Berlin Schoenfeld con pullman privato, rientro a Malpensa entro le ore 09.00. Arrivo a Lodi davanti alla sede San Bernardo dell’Istituto Einaudi in Via Spezzaferri entro le ore 11.00.
Si ricorda a tutti i partecipanti al viaggio di istruzione:
· di essere in possesso di carta d’identità non scaduta e valida per l’espatrio. Per i cittadini extra-comunitari sarà necessario esibire il passaporto e il permesso di soggiorno italiano, in originale e in corso di validità;
· di avere con sé un solo bagaglio a mano di dimensioni massime di 55 x 40 x 20 cm;
· di tenere da parte 20 euro a persona per la cauzione dell’albergo, che sarà riconsegnata dopo il controllo delle camere alla partenza da parte della direzione dell’albergo;
· di tenere da parte 35 euro a persona per i biglietti della metropolitana e per gli ingressi al Museo ebraico e allo Zoo di Berlino.
Studenti e docenti alloggeranno presso Alper Am Hotel in Potsdamer Straße 82-84, trattamento di mezza pensione con cene in ristorante convenzionato. Al momento del check-in la direzione dell’hotel richiederà il versamento della tassa di soggiorno pari a circa il 5% del prezzo della camera.
Si ricorda agli studenti che hanno deciso di portare il bagaglio da stiva che il peso massimo consentito è di 20 Kg.






IL DIRIGENTE SCOLASTICO








Prof. Luigi GARIONI







Firma autografa sostituita a mezzo stampa
 ai sensi dell’ar.3 c.2 dl.gs.n. 39/1993
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